内刊征稿启事

中能电力发展至今,工程项目已遍布全国各地,甚至国外。中能人也正在各个项目上奋战着,为了促进大家庭中各位同事的相互 交流与了解,第137期内刊延续往期内容,分以下三个栏目进行征稿。

- (一)[项目一线]栏目,以图片形式、配以文字说明,展示各项目现场作业、生活情况。
- (二)[异域风情]栏目,以图片形式和简要文字说明,展现所 在地区的生活特色、风情风俗。
 - (三)[文化园地]栏目,员工任何艺术作品,工作生活故事。 欢迎大家踊跃投稿。

请各位墨客、摄影师于2月12日前将您的原创作品发到wangmm@cenpower.com,记得署名,留下联系方式,谢谢。



济南中能电力工程有限公司

地址:济南市历下区鲁商盛景广场 B 座 7 层

电话: 0531-66683093

网站:http://www.cenpower.com



第 136 期 2017年1月22日

主办济南中能电力工程有限公司



新春住节来临, 视中能 家人们:

新春快乐万事的意







公司全体员工:

大家好!欢声辞旧岁,笑语迎新年。在这欢庆的日子,我代表公司领导班子,向全体员工及员工家属,致以诚挚的慰问!我们刚刚告别并肩作战、收获满满的 2016 年,迎来了充满期望、奋发进取的 2017 年,在此,公司向在过去一年中,为公司发展辛勤付出和默默奉献的全体同事表示衷心的感谢,向同事背后的家人们表示深深的敬意。

回顾 2016 年,是充满挑战的一年。在国内外经济形势不太乐观的情况下,公司各方面工作依然取得了令人鼓舞的成绩。在董事会的领导下,公司上下同心协力,在内部管理方面,继续完善制度和流程,实施计划管理、强化绩效管理、细化目标责任制管理;在团队建设方面,朝着专业化、集约化、精英化的方向努力,通过工作梳理、集中测评、绩效分析等手段,制定团队优化方案;在在经营产值方面,调试、运维、电网各版块业务都有明显增长,调试业务独立承揽大型机组调试,运维业务技改项目明显增多,电网作为新业务版块,产值增长率超过 100%,全年未发生重大安全、质量事故。

回顾一年来的工作,我们有过艰辛,成绩的取得,凝结了公司心愿,更是全体同事们不懈努力的体现。进入 2017 年,公司将进一步深化管理改革,推进规范化、效益化、人才化,在夯实管理的基础上,寻求更广阔的发展前景。新的一年,新的希望,新的耕耘,站在新的起点上,我们携手一致,展望 2017 年的奋斗目标。同事们,让我们一起努力吧,在新的征程上乘风破浪,再接再厉!我们不否认,也必须充分认识到,在新的一年里我们将面临更多、更新的困难和挑战,但充满挑战的环境也同样蕴育着新的发展和契机。危机与机遇并存,压力和动力同在。我坚信:只要公司全体同事能团结一致,勇敢向前,就一定能在新的一年里开创中能公司新的成就和辉煌。

最后,在此新年之际,公司再次衷心地祝福公司全体同事及家人们新春愉快、阖家欢乐!

【公司新闻】

中能电力 2017 年迎新年会圆满成功

2017年1月11日16时,中能电力2017年迎新年会在济南盛大召开, 公司管理层、各职能部门员工、事业部各项目职工代表、部分职工家属等共 90人参会,公司董事长赵海燕、总经理郑磊出席了晚会。

11 日 15: 30,在循环播放的新年愿望声中,员工陆续入场,迎新年会在 改编版的歌曲《中能小苹果》中热烈开场,主持人致新年贺词。

公司董事长赵海燕女士携各事业部经理带领员工们深情回顾了公司过去 10 年的发展历程,让参会的员工及家属更加深刻的了解了公司。中能电力从最初不足50 人,只有调试业务的名不经传的小公司,经过 10 年的沉淀与发展,现如今成长为员工近 400 人,拥有调试、运维、电网、技改四大业务版块,资质齐全、业务遍布国内外的企业规模,公司始终坚持"诚信负责、客户为要、不断创新、团队协作、工作乐趣"的企业文化,对外,公司十年里坚持对每一个服务过的客户做满意度调查,不断提升履约质量;对内,员工关怀,员工活动、项目慰问、家属慰问持续进行着。公司在发展同时,不忘履行社会责任,持续捐助希望工程,并于 2010 年实施中能之星慈善活动,定向捐助七个特困家庭,并将持续资助孩子们至大学毕业。

随后赵总发表了提 纲挈领的演讲,对在经 济环境不太乐观的形势 下,公司2016年业绩指 标仍呈现明显上升趋势 管理各方面工作也有了 进一步提升,表示充分 肯定,公司将继续扎实 内控管理,安全、品质, 管理是2017年新年期望 的关键词。最后,赵总 鼓励大家,要坚持信念。 不忘初心,并再次强调 了中能公司的愿景:让 中能成为业内的一块金 字品牌, 让中能人因公 司而生活得更有尊严、 更加精彩。



赵总发表开题演讲

接下来年会进入优秀员工颁奖环节,赵总和郑总为 2016 年度投票选出的 19 名优秀员工颁发了证书和奖金,希望他们戒骄戒躁,在新的一年起到模范带头作用,做出新的贡献,并号召全体员工以他们为榜样,向他们学习,为公司发展贡献力量;"中能之星"的现场募捐环节与往年一样火爆,员工们排起长龙,上台捐款,都想为所帮助的山区儿童贡献一份力量,年会现场共筹得善款 35150 元。

随后,年会进入晚宴环节,丰盛的晚宴过程中,员工们贡献了丰富多彩的文艺节目,精彩纷呈,中间穿插的抽奖活动和游戏环节,激动人心,现场高潮迭起,大家举杯换盏,笑语满堂,整场迎新年会呈现出中能大家庭的欢乐和谐。

21:00,持续5个小时的迎新年会和晚宴在欢歌笑语中落下帷幕,在大家美好的祝福声中,中能电力与员工们一起步入2017年,昂首阔步,去书写一个更加灿烂的未来。









各事业部经理工作汇报

优秀员工颁奖



员工排队上台捐款

《中能人》第136期 第3版



◀游戏环节

年会签名墙 ▶





合影



光大国际滕州发电项目 #1 机组 72+24 试运行破纪录圆满结束

2016年12月14日14:30,中能电力负责调试的光大国际滕州环保能源发电项目 #1 机组完成72+24小时试运行工作。自垃圾进厂到72+24小时满负荷完成历时14天,截止目前为止,中能电力是同类型机组中在最短时间内完成72+24小时试运行工作的单位。

中能调试团队自今年7月20日进驻项目,合理安排作业时间,密切配合,克服诸多难题,9月28日倒送厂用电一次性完成、11月10日锅炉烘煮炉吹管一次性完成、11

《中能人》第136期 第4版

月22日汽轮机冲转一次性完成,12月1日垃圾进厂,中能调试技术人员在保障履约质量的前提下,运用精湛技术,将本定于用1个月时间完成#1机组72+24小时试运行考核,于12月14日14:30突破性的在14天内圆满完成,并移交投入生产。

至此,项目 #1 机组的调试工作圆满完成,滕州项目调试工作进入收尾阶段。



滕州项目部现场



寿光 2*1000MW 调试项目收业主表扬信

2016年12月初,中能电力调试事业部收到寿光调试项目业主发来的表扬信,信中表示,我方技术人员自进驻寿光项目,面临工期紧、任务重、两台百万机组同时进行调试的工作局面,以精湛的技术水平和良好的职业素质,勇担重任、认真负责、吃苦耐劳、加班加点,有效的解决了调试过程中遇到的一些问题,在技术层面给予了很大支持,对我方技术人员顽强拼搏的精神和高水平的履约质量给予充分肯定,并提出感谢和表扬。

寿光项目部自自进厂伊始直至结束,始 终积极投入人力、物力,有效的促进项目的 进度,确保各节点任务的顺利完成。寿光项 目部表示,将继续本着"诚信负责、客户为要" 的精神,树立并维护公司品牌形象,积极开 拓,为企业的发展贡献力量。



光大平度垃圾焚烧发电项目 72+24 小时试运行顺利完成

2017年1月4日15时,由中能电力负责分系统和整套调试的光大平度垃圾焚烧发电项目72+24小时满负荷试运顺利完成。

光大平度垃圾发电项目集环保、卫生、安全为一体,是拥有完全自主知识产权的环保、 节能系统,实现生活垃圾处理无害化、减量化、资源化,具有重要环保效益和社会效益 的资源综合利用发电项目。在项目调试过程中,中能调试人员充分发扬中能人的铁军精 神,科学组织,创新管理,规范运作,团结奋战,先后完成厂用电受电、锅炉烘炉、煮炉、 蒸汽吹扫、汽轮机冲转并网等多项调试任务。

项目机组 72+24 小时试运期间,系统运行稳定可靠,各项试运质量指标均达到优良标准,自动、保护、仪表投入率 100%,机组负荷曲线运行稳定,达到工程验收标准。



项目部合影



洛阳运维项目部受业主华能洛阳表扬

2016 年年关将近,业主华能洛阳热电有限责任公司对中能电力洛阳项目部提出表扬,对中能电力洛阳项目部在 2016 年的工作作出肯定,提出表扬,并表示感谢。

信中表示,中能电力洛阳项目部在2016年承担电厂的燃料系统设备维护和定期检修及燃料保洁工作中,工作踏实,作风优良,坚持不懈克服重重困难,恪尽职守,积极完成每项检修任务,并在工作中,提出合理化建议,为电厂燃料系统设备稳定运行提供了有力保障,也为电厂的工作提供了有力的帮助和支持。对洛阳项目部的工作提出表扬,并表示由衷的感谢,并提出希望双方一如既往地加强合作。

中能电力运维事业部表示,我们将保持工作态度,提高技术能力,将努力为电厂的快速发展提供更加

表扬信

政济南中能电力工程有联合时。

第会司在 2016 年度未到費! 動意則系統改多權計和定期斡旋及 無料保証項目中、工作課業、告決及負担高度的工作条件で、充分体 展了を会議の取扱なる場合を表す。 あなればしてのは前回表。

度。为今后规则工作打下了保实的影响,尤其现在我们创致这种活动中。任效任效。保持不懈、提供了有力限的和支持、通过这一年的努力工作。是会可谓目然一在重用生产规划的支利施工、标准化作业、协可联节、积极定域与现役信任等。同时进进出合规化建议,为我们把利利保持会企业企业与有限了有力保障。以代或信用及于我们进行了有的合作伙伴。同时来是法理目的广大规工技术争取努力工作的信息。在此我们表示由我的感谢,并希望我们一定就让规划服务价格,为我们的找到双联简供更加强的服务和支持。



《中能人》第136期 第5版



简讯: 临清热电 2*350MW 项目 #1 机组 168 小时满负荷试运一次成功

2016年12月30日20时30分,中能电力负责调试的临清热电2*350MW项目#1机组高标准一次性通过168小时满负荷试运行,脱硫、脱硝、除尘装置同步投运,各系统及设备运行稳定,运行指标优良,高标准转入商业运行。

随着 #1 机组的投产, #2 机组将于 2017 年 1 月进入整套启动阶段, 计划 1 月底投产。 实现春节前两台机组双投的目标, 目前, #2 机组正在紧锣密鼓的开展工作。



项目部照片



中能电力组织展开 2016 年度优秀员工评选工作

2016年12月13日,中能电力组织开展2016年度优秀员工评选工作,评选采用民主投票、公开透明计票的工作方式,评选出2016年度最佳支持奖、优秀(运维、调试)经理、优秀(运维、调试)员工奖项获得者,共19人。

为表彰工作成绩突出,同时在践行企业价值方面表现优秀的员工,鼓励员工保持争创一流的积极工作态度,公司每年以民主投票、公开计票的形式选出年度优秀员工。公票环节中,高层管理人员不参与,充分、平地体现员工意向。计票环节中,计票人、临票人为不参与投票和候选,以保障投票结果的公正性。投票统计完毕后,等投票进的优秀员工名单共同保存在计票人、监票人、唱票人手中,并将结果在公司场将票选的优秀员工名,公示期内,员工对资。经过严格公开、透明的评选,票选出员工认为的优秀人员共计19名,优秀员工比例6%,公司举行了优秀员工颁奖仪式,对他们予以



表扬,也希望他们能成为员工努力工作的榜样,再接再厉,为公司的发展贡献力量。



洛阳项目部评选现场

海阳项目部评选现场



总部评选现场

颁奖现场



生日榜

本月过生日的同事们生日快乐! 年年有硕食, 步步绽新华。

徐小娟的生日是1月4日李健和伊冲的生日是1月8日

刘登华的生日是1月5日

刘桂龙的生日是1月12日

刘长颖的生日是1月16日陈鹏的生日是1月23日

曹源明的生日是1月26日

元德宝的生日是 1 月 21 日 梁小利的生日是 1 月 24 日

《中能人》第136期 第8版